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Του: Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Αναβάθμιση και υποστήριξη με διδάσκοντες του 15ου ΕΠΑ.Λ. Θεσσαλονίκης»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  μέλη  του  Συλλόγου  Διδασκόντων,  του  15ου ΕΠΑ.Λ.
Θεσσαλονίκης,  η  εν  λόγω σχολική  μονάδα (παλιά  τεχνική  σχολή  «Ευκλείδης»)  είναι  το
μοναδικό  ΕΠΑ.Λ.  στην  Ελλάδα,  στο  οποίο  λειτουργούν  όλες  οι  μηχανολογικές  και
ηλεκτρολογικές  ειδικότητες,  που  προβλέπει  το  Υ.ΠΑΙ.Θ.  και  από  φέτος,  το  ήμισυ  των
ναυτικών  ειδικοτήτων.  Τα  τμήματα  "Τεχνικός  Αεροσκαφών"  και  "Μηχανικός  Εμπορικού
Ναυτικού" είναι τα μοναδικά στη Βόρεια Ελλάδα και φέτος, το εν λόγω Λύκειο θα απονείμει
τα  πρώτα απολυτήρια της  ειδικότητας  Μηχανικός Εμπορικού Ναυτικού.  Το 15ο ΕΠΑ.Λ.,
στην προσπάθειά του να ανταποκριθεί  στις αυξημένες απαιτήσεις της χώρας σε τεχνικό
προσωπικό,  στα  κρίσιμα  για  την  εθνική  ασφάλεια  πεδία,  χρήζει  υποστήριξης  και
επιπρόσθετης στελεχιακής ενίσχυσης σε ειδικότητες αιχμής, προκειμένου τα τμήματά του να
λειτουργούν  ανεμπόδιστα,  σταθερά  και  αποτελεσματικά  με  το  κατάλληλο  εξειδικευμένο
εκπαιδευτικό  προσωπικό.  Παρατηρήθηκε,  δε,  το  τελευταίο  χρονικό  διάστημα,  έλλειψη
εκπαιδευτικών  μηχανολόγων  μηχανικών,  με  συνέπεια,  μαθήματα  των  αντίστοιχων
ειδικοτήτων να μη διεξάγονται.  Συνεπώς, κρίνεται  αναγκαίο, στην περίπτωση που μέρος
των διδασκόντων του εν λόγω ΕΠΑ.Λ. σε αντικείμενα διδασκαλίας αιχμής απουσιάζει για
οποιονδήποτε λόγο, επί μακρόν, η αρμόδια προϊσταμένη Αρχή να έχει έτοιμες εναλλακτικές
λύσεις αναπλήρωσης των απουσιαζόντων εκπαιδευτικών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε  να  προβείτε  στις  ανάλογες  ενέργειες,  προκειμένου,  το  15ο ΕΠΑ.Λ.
Θεσσαλονίκης,  ως  κομβική  και  ξεχωριστής  σημασίας  τεχνική  Σχολή,  να  στελεχωθεί  με
επιπλέον προσωπικό διδασκόντων,  ώστε  να  καλύπτονται  με  άμεσες  αντικαταστάσεις  οι
διδασκαλίες  σε  ειδικότητες  αιχμής,  όποτε  προκύπτουν  μακροχρόνιες  απουσίες  των
υπαρχόντων καθηγητών;

2.  Σχεδιάζεται,  είτε  αύξηση  τμημάτων  στα  ήδη  υπάρχοντα  γνωστικά  αντικείμενα,  είτε
καθιέρωση καινούριων τμημάτων νέων ειδικοτήτων, στο 15ο ΕΠΑ.Λ. Θεσσαλονίκης, κατά το
επόμενο σχολικό έτος 2021-2022;

Ο ερωτών Βουλευτής
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